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Tusványosi Tusványosi 
zászlókzászlók



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Tusványosi zászlók
már nem akar bemenni a szorítóba.” Az „európai 
vitákban harcolni kell”, a nemzetek mellett kiálló 
szuverenistáknak kell megerősödniük, és akkor 
van remény egy más Európára. Orbán nem lebeg-
tette meg az EU-ellenesség zászlaját, de jelezte, 
hogy bizony van erre igény idehaza is, külföldön is.

A miniszterelnök ügyesen elkerülte azt is, hogy 
USA-ellenességgel vádolhassák meg. Az egész be-
széde talán éppen ezért gyakran átcsap egy egye-
temi előadásba. „Az amerikai dominancia folya-
matosan visszaszorul a világszínpadon.” Világos 
beszéd, minek is szaporítani a szót?

A miniszterelnök felvillantja a reménysugarat, 
hogy „a háború nem elkerülhetetlen” a nagyhatalmak, 
az USA és Kína között. De ennek az a föltétele, hogy 
„a világ elmozdult egyensúlya helyett a világ képes 
legyen új egyensúlyt találni.” Orbán itt sem bontogat 
zászlókat, de kijelöl egy alternatívát: „A nagyoknak 
el kellene fogadni, hogy két Nap van az égen.” Hogy 
mennyire reális a két Nap elmélete, ezen lehet vitat-
kozni, de elvetni nem lehet és nem szabad.

A miniszterelnök Tusványoson is felmutatta 
a világnak a kínai zászlót. Kína a másik Nap az 
égen. Kína kihívás, van civilizációs hitvallása, bel-
ső energiája, büszkesége, önbecsülése és ambíciója. 
Elmondott szinte mindent, ami Kína mai világha-
talmi erejét adja, ami második Nappá teszi. Kivéve 
egyet, azt, hogy a kínai zászló vörös. És nem azért 
ilyen, mert nem volt más szín a raktárban. Hanem 
azért, mert a vörös a forradalom, a szocializmus 
színe. Kár elhallgatni, hogy a kínai teljesítmény 
oka nem csak az, hogy átvették a kapitalizmus szá-
mos módszerét és ragaszkodnak a klasszikus érté-
kekhez. A siker forrása az is, hogy Kína a kínai 
sajátosságú szocializmust építi.

A NATO szót miniszterelnökünk egyszer ejtet-
te ki Tusványoson. Lehet, hogy igaza van. Egy hi-
vatalban lévő miniszterelnök vagy jót mondjon a 
NATO-ról, vagy semmit. Ez utóbbit is észreveszik, 
de nem lehet belőle baj, vagy legfeljebb csak kisebb 
baj. A NATO vilniusi csúcsértekezlete után nem 
csoda, hogy nem jöttek dicsérő szavak a szájára. 

Csak elképzelni tudom, hogy mit olvastak a sze-
mére a magyar békepolitika miatt. Csodálkoztam is, 
hogy nem lengeti meg a NATO-ellenesség zászlaját. 
De aztán eszembe jutott, hogy a „Nem kell NATO!” 
zászló nem a Karmelita kolostorban van, hanem a 
Munkácsy Mihály utcában, az én szobámban. Per-
sze, ha kell, kölcsön adom miniszterelnök úrnak!2

Tusványos bátor rendezvény. Bátorság kell ahhoz, 
hogy évente a magyarság központjává váljon egy 
hely, amely Budapesttől 728 kilométerre van, de 
Bukaresttől csak 245-re. Bátorság kell magyarsá-
gunkat, a világról alkotott magyar víziókat hirdetni 
egy olyan világban, ahol a nemzetet nem megőrzen-
dő értéknek, hanem megsemmisítendő akadálynak 
tekintik a liberális Európa útján.

A magyar nemzet egysége bennünket is ugyan-
úgy foglalkoztat, mint a kínaiakat a kínai nemzet 
egysége. Persze némi különbséggel. Kína kimondja, 
hogy Tajvan Kína része, de nem viszi oda diáktábo-
rozni a pekingi minisztereket. Magyarország elviszi 
Tusványosra a minisztereit, de nem mondja ki, hogy 
Erdély magyar. Úgy tűnik, vannak még tartalékok.

Soha nem jártam Tusványoson. Lehet, hogy sokan 
furcsállnák, ha elmennék. Mit keres itt egy munkás-
párti? Nos, azt, amit a többiek. Magyarok vagyunk, 
a magyar nemzet, a hagyományos értékeink fenn-
maradását akarjuk. Lehet, hogy másként, mint so-
kan a tusványosi tábor részvevői közül, de amikor 
háború fenyegeti a magyarságot, arról érdemes be-
szélni, amit hasonlóan gondolunk. Jövőre meglátjuk!

Szombaton a magyar miniszterelnökre fi gyelt a 
világ.  Na jó, nem mindenki, de azok, akik válto-
zást akarnak, egészen biztosan igen. Orbán Vik-
tor Tusványoson mindig mond olyat, amivel sokan 
nem értenek egyet.  De mindig mond olyat is, amit 
mások nem mernek kimondani. Olyat, ami a mai 
intellektuális nihilből értelmes kiutakat vázol fel.

Az idei tusványosi beszédtől sokan azt várták, 
hogy a miniszterelnök új zászlót bont és csatába 
hívja a magyarságot. Új zászló nem volt, de minek 
is? Van zászló, a piros-fehér-zöld lobogó, a nemzet, 
a magyarság zászlója! 

Orbán magasra emelte és bátran meglengette a 
magyar zászlót. De azt is jelezte, hogy a mai veszé-
lyes, egyensúlyát vesztett világban nem elég, hogy 
egyvalaki lobogtassa a zászlót. A magyarság vé-
delme és túlélése közös ügy, a maga zászlócskáját 
mindenkinek vinnie kell.

Voltak, akik azt várták, hogy Orbán magasra 
emeli az EU-ellenesség zászlaját és közös küz-
delemre hívja mindazokat, akiknek elegük van a 
mai Európai Unióból. Nos, a miniszterelnök lesúj-
tó kritikát mondott az EU-ról, amelyet „szorongás 

gyötri, és bekerítve érzi magát”. Egy ki-
öregedett bokszbajnokhoz hasonlította, 
aki „mutogatja a bajnoki öveit, de többet 
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Két tömeggyilkos jó barát
Minden fegyver halált okoz, nincs humánus fegyver. De 
vannak fegyverek, amelyeket kifejezetten azért találtak ki, 
hogy sok ember sok kín közepette pusztuljon el. A kazet-
tás bomba ilyen. Biden eladta az ukránoknak, Zelenszkij 
pedig be is veti a kazettás bombákat. Gyilkosok mindket-
ten, tömeggyilkosok!

Az amerikaiak 
közönséges gyilkosok

A csehek is a háború 
oldalán

A nagy átverés: 
a NATO nem háborúzik, 
„csak” a NATO-tagállamok

A bolgárok is meghajoltak 
a NATO előtt

Amerika kazettás lőszerrel látja el Ukrajnát. 
A kazettás lőszer sok apró, akár több száz rob-
banó lőszert lök ki magából. Egy részük nem 
azonnal robban föl, csak akkor, ha hozzáér-
nek, akár évek múltán is. Az USA 1964-73 
között 413 ezer tonna kazettás bombát dobott 
le Vietnamban, 270 millió tonnát Laoszban. 
A bombák még ma is szedik áldozataikat. 
Amerika most ezt akarja Ukrajnában is.

Lengyel-cseh kormányközi konzultáción 
állapodtak meg a két ország hadügy- és 
külügyminiszterei, hogy egészen addig nö-
velni kell a nyomást Oroszországra, amíg 
az orosz csapatokat visszavonják minden 
ukrán területről. Most már a csehek sem in-
gadoznak: folytatni kell a háborút, béketár-
gyalások helyett!

Zelenszkij nem hiába ment el Szófi ába. A bolgárok hóna-
pok után meghajoltak és szállítanak fegyvert az 
ukránoknak, ezt jelentette be Nikolai Denkov 
bolgár miniszterelnök.

A NATO, mint tudjuk, hivatalosan semmiben sincs benne, 
de a NATO főtitkára most is részt vett az Ukrajnát támo-
gató ramsteini csoport ülésén. A NATO nem háborúzik, 
de Dánia, Hollandia és az USA többszáz légvédelmi ra-
kétát ad az ukránoknak. Dánia és Hollandia még 14 da-
rab Leopard-2 harckocsit is beletesz a szeretetcsomagba. 
A ramsteini csoport államai eddig 63 ezer ukrán katonát 
képeztek ki – nyilatkozták az amerikai katonai vezetők. 
Meddig dőlünk be a nagy átverésnek? 
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Varga Juditnak erős 
Amerika kell, nekünk nem!

Megy a magyar katona 
Irakba, de minek?

BKK-jegyáremelés – 
Karácsony az emberekkel 
szórakozik

A lakosság takarítsa ki 
a WC-ket! Baj van a MÁV-nál, vagy 

háború a Fideszben?

„Magyarország egy erős Amerikában érdekelt” – je-
lentette ki Varga Judit igazságügyi miniszter múlt heti 
egyesült államokbeli látogatásának végén, hozzátéve, 
hogy fontosnak tartotta ezt az üzenetet elhozni. Na, 
tisztelt távozó miniszter asszony, kár volt drága pén-
zért repülőjegyet venni. Elég elmenni Pressman nagy-
követhez, ott is leteheti a nagy esküt Amerikára. Az 
erős Amerika uralkodni akar a világban, és mi nem 
ilyen világot akarunk.

A HM közlése szerint útra kész az MH Iraki 
Kiképzés-biztosító Kontingens (MH IKBK) 17. 
váltása. Ha nem tudnák, azért megy magyar 
katona Irakba, mert 2004 óta ott van a NATO. 
Időközben megváltozott a feladata, a nagysága, 
de a NATO katonái nem jöttek haza. Irak nem 
magyar nemzeti érdek. Mint sok egyéb, ez is az 
amerikaiak bulija, és a magyar kormány öröm-
mel szórja a pénzt és kockáztatja az embereket. 
Haza minden magyar katonát külföldről!

Hatalmas ötlettel állt elő Pikó András, József-
város liberális polgármestere. A kerületben 
nincs nyilvános WC, ezért a rengeteg hajlékta-
lan, akiket a liberális vezetés szintén szívesen 
lát, az utcán végzi el dolgát. Pikó úr most nyil-

vános WC-k telepítését tervezi. Az 
illemhelyeket majd a lakosoknak kell 
takarítani! Baromság!

A MÁV augusztus elsejétől 10 regionális vasútvonalon 
leállítja a vonatokat. Magyarországon utoljára 2009-
ben került sor hasonló mértékű vonalbezárásra. A Baj-
nai-kormány akkor 24 vasútvonalon és vonalszakaszon, 
mintegy 800 kilométeren állította le a személyszállítást 
gazdasági okokra hivatkozva. Balassagyarmat fi deszes 
polgármestere máris tiltakozott.

Karácsony Gergely főpolgármester a Facebookon jelen-
tette be, hogy megemelik a BKK vonaljegyeinek árát. 
Szeptembertől 450 forint lesz egy vonaljegy, a buszon 
megvásárolva pedig 600 forintba fog kerülni. A 10-es 
gyűjtőjegy ára pedig 4000 forint lesz. Eddig a vonaljegy 
350, a fedélzeten váltott jegy 450, a 10-es gyűjtőjegy 
pedig 3000 forintba került. A bérletek ára viszont nem 
változik, és a 14 éven aluliak, valamint az álláskeresők 
ingyenes utazása is megmarad. Karácsony a kormányra 
hárítja a felelősséget. Karácsony a kormány elleni „játé-
kát” az emberekkel fi zetteti meg.
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„A harcban 
nem szabad 
megállni”

Zugló: 
jó volt együtt lenni!

Balaton-átuszás: 
mi is ott voltunk

Intenzív munkában van a párt Or-
szágos Elnöksége. Az elmúlt két 
hétfőn áttekintették a Munkáspárt 
feladatait a második félévben. A 
párt folytatja a vidéki békegyűlé-
sek szervezését. Augusztus 18-án 
Debrecenben, szeptember 23-án 
Tatabányán, október 14-én Szolno-
kon lesz ilyen rendezvény. Novem-
berben pedig Salgótarjánon a sor.
Az országos rendezvények mellett a párt vezetése arra 
kéri a helyi szervezeteket, hogy rendezzenek helyi ki-
településeket is. Az első ilyen kitelepülési hétre szept-
ember 7-14 között kerülne sor.

Az Országos Elnökség a közel jövőben megbeszélést 
folytat a megyei és budapesti elnökségekkel a jövő 
választások előkészítéséről, Ma is igaz a régi mun-
kásmozgalmi dal üzenete: A harcban nem szabad 
megállni!

Az alapszervezeti munkaforma ma is jelen van a Mun-
káspárt életében. Eleinte úgy tűnt, hogy a fi atalabb 
nemzedékek számára az alapszervezeti összejövetel 
szokatlan és némileg terhes dolog, de a tapasztalat azt 
mutatja, hogy a fi atalok közül is sokan szívesen fogad-
ják. A párt idős és fi atal tagjai együtt vannak, megis-
merhetik az az utat, amelyet a Munkáspárt bejárt az év-
tizedek során, és együtt dönthetnek a mai feladatokról. 
Ez történt Zuglóban is a múlt héten, ahol jóhangulatú 
alapszervezeti taggyűlésre került sor. A zuglóiak min-
den pénteken összegyűlnek. Koch János régióelnök el-
mondása szerint ezúttal is jó volt fél év elvégzett mun-
kájára visszatekinteni, megünnepelni az új belépőket, 
akik már aktív részesei alapszervezetünknek. 

A Munkáspárt tagjai is részt vesz-
nek a társadalom életében. Ki-ki 
a munkája, érdeklődése, hobbija 
szerint bekapcsolódik a szűkebb 
vagy tágabb közösség életébe. 
Mint megtudtuk, az idei Balaton-
átuszás versenyből sem maradt ki 
a Munkáspárt. Benyovszky Gá-
bor, az Országos Elnökség tagja  a 
Híradástechnika Vitorlásklub egy 
hajójával (Szibilla) részt vett az át-
úszók biztosításában, a Révfülöp-
Balatonboglár 5,2 km-es távjának 
4,2 kilométerénél. Elmondása sze-
rint a 150 darab „biztosító” vitorlás hajóra és a sze-
mélyzetre az egész versenyidő alatt nagy szükség volt. 
A Szibilla hajónál több mint húszan is megpihentek, 
vizet kaptak, napozva melegedhettek egy rövid időt 

és csak egy marék szőlőcukorral indulhattak tovább. 
Jó volt látni, hogy mindenki, bár fáradtan 
és kimerülten, mégis széles mosollyal vet-
tek részt a küzdelemben.
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Legyünk az új történelmi korszak élcsapata!
Massimiliano Ay, a Svájci Kommunista Párt főtitkára nemrégi-
ben izgalmas beszédet mondott a Kínai Társadalomtudományi 
Akadémia konferenciáján. A Szabadság lehetőséget kapott a 
beszéd exkluzív közlésére.

Massimiliano Ay, 1982-ben született, 41 éves. 2015 óta Ticino 
Kanton parlamentjének képviselője. A párt jórészt fi atalokból 
áll, több helyi parlamentben és önkormányzatban vannak jelen.

A környezet, amelyben élünk és amelyben politizá-
lunk, nagyon összetett, és növekvő instabilitás jellem-
zi. Az Oroszország ellen Ukrajnában vívott NATO-
háború, valamint az Európai Unió és Svájc egyoldalú 
döntésével Oroszország ellen bevezetett szankciók 
számos gazdasági és társadalmi problémát idéztek 
elő. Tanúi vagyunk az energiahiánynak, az élelmi-
szerellátási nehézségeknek, az infl ációnak. Mindez a 
munkásosztály vásárlóerejének csökkenéséhez vezet.

Ezek a problémák erős elégedetlenséget keltenek, és ki-
élezik az osztályharcot. Ugyanakkor más problémákat is 
érintenek, például a társadalmi elszigeteltséget, az etnikai 
kisebbségek gettósodását és a rasszizmust. Ezek a jelen-
ségek az idők során szunnyadtak, de ma újra előkerültek. 
Ezt látjuk most Franciaországban az utcai megmozdulá-
sokban, és az erőszak más megnyilvánulásaiban.

De ezek a gyakran szervezetlen tüntetések rávilágíta-
nak az önkényuralmi reakciók veszélyes következmé-
nyeire is. Franciaországban a legreprezentatívabb rend-
őri szakszervezetek nemcsak azt engedték meg maguk-
nak, hogy „hadat” üzenjenek saját népüknek, hanem 
odáig mentek, hogy magát a kormányt is megzsarolták, 
ha az nem fogadja el a rendőrség követeléseit.

Az a veszély, hogy a fegyveres testületek egyes ré-
szei, például a francia csendőrség és a szélsőjobboldali 
szervezetek összecsapnak a bevándorló és proletarizált 
csoportokkal, amelyeknek kevés vesztenivalójuk van, 
nemcsak társadalmi zavarokat okoz, hanem elvezethet 
még a nyugati liberális társadalmak fasizálásához is.

A nagy kubai forradalmár, Che Guevara azt mondta: 
a liberális demokrácia a burzsoázia kormányzati rend-
szere, amikor nem fél. Amikor fenyegetve érzi magát, 
a fasizmus válik a burzsoázia eszközévé. Most a fe-
nyegetést nem a szocialista forradalom jelenti, hanem 
az imperializmus által védett egypólusú rendszerből a 
többpólusú rendszerbe való átmenet által diktált társa-
dalmi és gazdasági instabilitás.

Az Európában kialakuló ellentmondások Svájcban 
is megfi gyelhetőek. Az atlantista elit erősen ragasz-

kodik az egyoldalú propagandához, túlzott 
hidegháborús mentalitással. Ebben az ösz-
szefüggésben egy veszélyes és makacs 

antikommunizmus visszatérését látjuk: az iskolai tan-
tervekben és a médiában Kínát démonizálják!

Svájcban folytatódik a semlegességért folytatott belső 
harc. A népi tömegek nagy része meg akarja védeni 
Svájc semlegességét, és elutasítja mind az Oroszor-
szág elleni szankciókat, mind a fegyverek Ukrajnába 
történő újra exportálásának lehetőségét. Összeütkö-
zésbe kerülnek egy kiárusító burzsoáziával, amely 
szorosan kapcsolódik az atlanti piachoz.  

Ugyanakkor látni kell, hogy létezik egy hazafi as bur-
zsoázia, amely ezer kétértelműség ellenére úgy érzi, 
hogy a jövő nem a Nyugaté, hanem az eurázsiai integ-
rációs folyamaté.

Röviden, Svájcban konfl iktus zajlik magán az uralko-
dó osztályon belül. A kommunisták szerepe az, hogy 
megragadják ezt az ellentmondást, és megpróbálják 
kiépíteni a népi egység formáit, a hagyományos jobb-
oldali és baloldali kereteken kívül, Svájc nemzeti szu-
verenitásának és ezáltal semlegességének védelmé-
ben. Valójában csak egy semleges és független Svájc 
lehet része az új többpólusú folyamatnak.

A kommunista pártoknak készen kell állniuk a harc-
ra, nem szabad elkövetniük azt a hibát, hogy elefánt-
csonttornyokba zárják magukat, hanem „be kell pisz-
kítaniuk a kezüket”, és újra kapcsolatba kell lépniük a 
munkásosztállyal és a népi tömegekkel.

Az európai baloldal túl nagy része van elzárva az egye-
temektől, és olyan kérdésekről beszél, amelyeknek nincs 
gyakorlati kihatása az átlagemberek és munkavállalók 
életére, miközben ők alkotják azt a társadalmi osztályt, 
amely a történelmi fejlődés motorjaként működik.

A kommunista pártoknak ki kell lépniük a vesztes, „ki-
sebbségorientált” mentalitásból. Taktikai, átmeneti szövet-
ségeseket kell keresniük a kispolgári erők között, amelyek 
hajlandók az együttműködésre a feltörekvő országokkal.

A Kínával való együttműködés igazi szakértőivé csak 
mi, kommunisták, válhatunk. Csak mi, a szocialista 
országok valóban antiimperialista és őszinte barátai 
tudunk igazi együttműködést fenntartani, sőt hivatko-
zási ponttá válni a kapitalisták és burzsoázia számára, 
akiket el kell távolítanunk az atlanti befolyás alól. 

Ma, amikor az erőviszonyok számunkra, európai 
kommunisták számára még mindig kedvezőtlenek, 
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képesnek kell lennünk taktikusan és rugalmasan cse-
lekedni. Mindezt azért mondom, mert mi Svájcban az 
erős sinofóbia, valamint a hivatalos atlantista és há-
borús uszító propaganda ellenére széleskörű tömeges 
érdeklődést tapasztalunk Kína modernizációs folya-
mata iránt.

A fi atalok érdeklődnek a kínai tanulmányi ösztöndí-
jak iránt, és érdekli őket Kína, hogy megértsék Kínát 
és hatalmas fejlődését. Ami a legnagyobb érdeklődést 
vonzza, az Kína azon képessége, hogy magas színvo-
nalon, a professzionalizmuson, a társadalmi egyenlő-
ségen és hatékonyságon alapuló, de ugyanakkor fenn-
tartható fejlesztéseket valósítson meg.

Ez a modernizációs út nemcsak a gazdaság és a jó-
lét szempontjából tett nagy csodát, emberek millióit 
emelve ki a szegénységből, hanem hozzájárult a „kö-
zös sors emberi közössége” koncepciójának kialaku-
lásához is, amely a globális biztonság és a proletár in-
ternacionalizmus megújulásának szinonimája.

Eközben valami egészen más történik a nyugati kapi-
talista országokban. Itt a modernizáció elérte a hatá-
rait, és most a hanyatlás visszafordíthatatlan. Nyilván-
való, hogy ez a hanyatló civilizáció nem fogadja el ezt 
a helyzetet. Kiutat keres a fegyverkezési versenyben. 
A liberális fogalmakat felmagasztalják a társadalom-
tudományokban, a posztmodernizmushoz ragaszkod-
nak, manipulálják a fi atalok gondolkodásmódját, erő-
sítik az eurocentrizmust.

Ezzel a nyomással szemben csak egy megoldás van: ne 
bújjunk el! Elég a kishitűségből! Nem szabad félnünk ál-
lást foglalni! Javítanunk kell saját „puha hatalmunkat”! 

Az új generációk arra várnak, hogy valaki erős identi-
tást kínáljon nekik, amit csak a fegyelmezett és egysé-

ges kommunista pártok tudnak nyújtani, függetlenül 
attól, hogy kicsik vagy nagyok.

Kína alternatív modell: nem exportálható, de biztosan 
megmutatható, hogy létezik egy alternatív rendszer, 
és inspirációs forrásnak tekinthető.

A multipolaritás olyan kritikus szakasz, amely nem-
csak geopolitikai, hanem mozgásteret nyit a nyuga-
ti országok társadalmi átalakulása előtt, amelyet mi, 
kommunisták, még akkor is, ha talán még mindig 
kisebbségben vagyunk, megpróbálhatunk kihasznál-
ni. A marxistáknak ellenezniük kell azt a lekicsinylő 
mentalitást, amely a folklór elemeinek, nem pedig a 
modernitás főszereplőinek tekint minket.

Úgy kell viselkednünk, mintha kormánypártok len-
nénk, még akkor is, ha nem vagyunk azok, előre lát-
va a társadalmi dinamikát és kitörve a fősodorból. De 
ez csak akkor lehetséges, ha szilárd aktivisták magját 
építjük fel, akik ideológiailag képzettek a marxizmus-
leninizmusban, és nem követik a posztmodern divatot. 

A kínai modernizáció félelmet kelt azok körében, akik 
a hanyatló régi világot képviselik, de felkelti az embe-
rek érdeklődését is. Nekünk, nyugati marxistáknak 
tanulmányoznunk kell, hogy mire volt képes a kínai 
nép, és meg kell próbálnunk azt nemzeti helyzetünk-
höz igazítani.

Néhány összetevőre azonban szükség van: nemcsak ki-
tartásra, hanem nagyobb kölcsönös tiszteletre és koor-
dinációra is a pártok között, és komoly gondolkodásra, 
hogy a nemzetközi kommunista mozgalmat felvértez-
zük azokkal az anyagi erőforrásokkal és struktúrákkal, 
amelyek képesek kezelni egy olyan történelmi szakaszt, 
amely nagyon viharos, ugyanakkor magában hordozza 
a marxisták felemelkedésének lehetőségét.
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Háború idején bűn hazudni
A Publicus Intézet legutóbbi kutatásáról
A liberális ellenzéki pártok folyamatosan támadják a 
kormányt azért, hogy nem tesz meg mindent Ukrajna 
támogatásáért, késlekedik a svédek NATO-csatlako-
zásának jóváhagyásával, nem áll ki a háború folyta-
tása mellett.  Szerintük megvédeni az országot csak a 
NATO-val és az EU-val együtt lehet, ezért nem sza-
bad veszélyeztetni Magyarország és a NATO, illetve 
az EU viszonyát. Az ellenzék bizonyítani akarja, hogy 
csak ők képesek Magyarországot megvédeni, és en-
nek egy útja van: a NATO maradéktalan kiszolgálása.

A Publicus Intézet június 4-7. között 1014 fő megkérde-
zésével „országos reprezentatív” felmérést készített. A 
felméréseket az intézet megrendelésre pénzért készíti. 
Nem kétséges, hogy ezért a felmérésért is fi zetett valaki. 

A Publicus Intézet a liberális oldal intézete. Vezető-
je Pulai András. (Képünkön a jobbszélen). Egyebek 
között ellátják a Népszavát anyagokkal. Az origo.
hu írása szerint: „A legnagyobbat hazudó baloldali 
közvéleménykutató, Pulai András cége is kapott a gu-
ruló dollárokból.”

Így nem okozott meglepetést, hogy a NATO melletti 
felmérést is ők végzik. Ezzel is bizonyítani akarják, 
hogy Magyarország csak a NATO-val együtt tudja a 
saját biztonságát megvédeni. Következésképpen min-
den halogatás, ingadozás elfogadhatatlan.

A megdöbbentő és felháborító az, hogy a béke és biz-
tonság kérdésében is manipulálják az embereket. Ez 
nem a pártok népszerűségének felmérése, hanem a 
magyar nép egészének sorskérdése.

Miért manipuláció? Nos, a közvélemény-kutatások 
elvben azt mutatják, hogy mit gondolnak az emberek. 
Nem általában, hanem azokról a kérdésekről, melye-
ket feltesznek nekik. A pártok népszerűségi kutatásá-
nál hiába akarná valaki azt mondani, hogy ő a Mun-
káspárttal rokonszenvezik, nem tehetné, mivel ilyen 
kérdést nem tesznek fel. 

A tőkés erők a közvélemény-kutatást az emberek be-
folyásolására használják. Vagyis elhitetik velük, hogy 
ők is azt gondolják, amit a többiek. Ez a legpiszkosabb 
manipuláció.

Háború fenyeget bennünket, ezért nem mehetünk el 
szó nélkül a Publicus Intézet legfrissebb anyaga mel-
lett. Nézzük néhány kiragadott példát! Az egész anyag 
megismerhető az interneten: https://www.publicus.hu. 

A Publicus Intézet szerint tízből kilenc ember úgy 
gondolja, hogy a Honvédség „jelenlegi állapotában 
nem képes arra, hogy a NATO nélkül, egyedül is meg-
védje az országot egy támadás esetén”. 

Már a kérdés feltevése is sumák. Ki támadná meg Ma-
gyarországot?  Oroszország és Kína nem akarja, és nem 
is tudná. Minden spekuláció Oroszország és Kína ag-
resszív szándékairól a lakosság durva manipulálása. Ha 
valaki egy kicsit is gondolkodik, megérti, hogy orosz 
vagy kínai csapatok nincsenek a közelünkben. 

Egy orosz vagy kínai támadás automatikusan világ-
háborút jelentene. Magyarországnak pont azt kell elő-
segítenie, hogy ne kerüljön sor világháborúra. Ennek 
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érdekében fel kell lépnie a fegyverszünetért és a béke-
tárgyalásokért, és vállalnia kell a vitát a NATO-val is.

Elvben valaki a szomszédok közül is megtámadhatná 
Magyarországot, például Románia.  Románia? Nos, 
ilyenre volt már példa a történelemben, de ha ma Ro-
mánia ilyen lépésre szánná el magát, akkor nyilván a 
NATO vezetői biztatnák erre. 

A Publicus Intézet azt akarja szuggerálni, hogy a 
NATO mellett ki kell tartanunk, mert a NATO nélkül 
elvesznénk. Ez azonban nem igaz.

Hipotetikus kérdés. Világháború esetén Magyaror-
szág egyedül nem tudná megvédeni magát. A szom-
szédok valamelyikével folytatott háborúban, ami 
megint nem reális, miért ne lenne képes védekezni?

Az is kiderül, hogy az ellenzéki pártok szavazói közül 
96 százalék, a kormánypárti szavazók közül 71 száza-
lék gondolja úgy, hogy a Honvédség egyedül impotens.

Meglehetősen furcsa az alábbi megállapítás: „A meg-
kérdezettek kétharmada inkább nem harcolna a hazá-
ja érdekében, ha lenne egy háború, amiben Magyaror-
szág is érintett… Abban az esetben, ha Magyarorszá-
got megtámadná egy másik ország, tízből hat megkér-
dezett inkább nem harcolna a hazája megvédéséért.” 
Ezek szerint a magyar emberek nem állnának ki Ma-
gyarország védelméért?

Magyarország 1945 óta nem volt háborúban. A magyar 
földet azóta nem kellett fegyveresen védeni. Afganisztán-
ban, Irakban, Koszovóban és másutt nem a magyar hazát 
védték magyar emberek, hanem a tőkés kormányok dön-
tése alapján az USA és a NATO érdekeit szolgálták ki. 

Provokáció feltenni olyan kérdést, hogy megvédenék-e 
a hazát. Ez a kérdés így kitaláció. A „válaszok” nyilván 
nem tükrözhetik az emberek, a magyar nép véleményét.

Provokáció feltenni olyan kérdéseket, amelyekre az 
emberek nem tudhatnak választ adni. Hogy mire 
képes ma a Honvédség, erősebb-e, mint tíz éve, erő-
sebb-e a Honvédség, mint a térség más hadseregei, 
milyen a magyar katonák morális állapota, kell-e nö-
velni a hadsereg létszámát, ilyen és hasonló kérdések-
re nagyon kevés ember tudhat válaszolni. Nem talál-
gatni, becslésekbe bocsátkozni, hanem válaszolni!

A felmérés szerint „a válaszadók közel egyik fele szerint 
(45 százalék) inkább hasznos, a közel másik fele (48 száza-
lék) szerint pedig inkább nem hasznos Magyarországnak 
saját biztonsága szempontjából, hogy az EU és a NATO 
pénzzel és fegyverekkel támogatja Ukrajna honvédő 
háborúját.” Még azt is hozzáteszik, hogy „míg a Fidesz 
szavazók többsége (83 százalék 11 százalék ellenében) 
inkább nem tartja ezt hasznosnak, addig a választásokon 
együttműködő ellenzéki pártok szavazóinak a többsége 
(71 százalék 24 százalék ellenében) inkább igen.”

Megint csak sugalljuk az embereknek, hogy a kormány 
rossz politikát követ, amikor nem támogatja a fegyverszál-
lításokat, és ezért a Fidesz-szavazókat is felelőssé teszi.

Józan ésszel gondolkodva visszautasítjuk az ilyen 
provokációkat és manipulációkat. Az ország lakossá-
ga máris érzi a háború terheit és az emberek tudják, 
hogy a háború világméretűvé válhat. Nincs tapaszta-
latuk arról, hogy milyen a háború, de félnek tőle.  Az 
embereknek csak az igazat szabad mondani. Joguk 
van tudni az igazságot, hiszen ők minden intézkedés 
elszenvedői. Háború idején bűn hazudni.

Tudta-e a koreai háborúról?
Tudta-e, hogy az USA a koreai háborúban használta fel 
az ENSZ-t a beavatkozás jogi alapjának megteremtésére? 
Az ENSZ Biztonsági Tanácsa döntött Dél-Korea megse-
gítéséről és a feladatot az USA-ra bízta. A Szovjetunió 
ebben az időszakban bojkottálta az ENSZ BT-t, nem vett 
részt a szavazásban és nem ismerte el a döntéseit.

Tudta-e, hogy az USA ekkor alkalmazza először 
a koalíciós háború taktikáját? 16 nyugati állam vett 
részt katonákkal a háborúban. Később is ezt a taktikát 
alkalmazzák.

Tudta-e, hogy a szovjet légierő 64. csapásmérő had-
test gépei kínai felségjellel repültek és a pilóták kínai 
egyenruhát viseltek? A szovjetek az akkori legkorsze-
rűbbnek tekintett MIG-15-ös gépeket használták.

Tudta-e, hogy az USA légierője ekkor használt elő-
ször napalmbombákat? A koreai háborúban több na-
palmbombát dobtak le, mint a vietnami háborúban. 
Az amerikaiak szőnyegbombázásokat hajtottak végre 
a koreai falvak és városok ellen. A napalm „a legször-
nyűbb fájdalom, amit el lehet képzelni” mondta egy 
túlélő.  A víz 100 °C-on forr. A napalm 800–1200 °C-
ot hoz létre. 

Tudta-e, hogy a koreai háborúig az amerikai hadse-
regben külön egységben harcoltak a fehér bőrű és fe-
kete bőrű katonák? A koreai háború volt az első, ami-
kor fehér és nem fehér egy alakulatban szolgált.

Tudta-e, hogy a kínai vezető, Mao Ce-tung fi a, Mao 
Anying repülőtisztként a koreai háborúban halt hősi halált?

Tudta-e, hogy a szovjet vezető, Sztálin fi a, Vaszi-
lij Sztálin, a moszkvai katonai körzet légierőinek pa-
rancsnokaként személyesen vett részt a Koreába indu-
ló szovjet pilóták felkészítésében?

Tudta-e, hogy az 1950-es években csaknem ezer 
észak-koreai fi atalt fogadtunk Magyarországon? A leg-
fi atalabbak a Szabadság-hegyen felállított Kim Ir Szen 
Iskolában, majd a Hűvösvölgyben megnyitott Pak Den 
Áj Gyermekotthonban kezdték meg tanulmányaikat.

Tudta-e, hogy Magyarország egy komplett kórhá-
zat adott a KNDK-nak? A Rákosi Mátyás Kórházban 
1950 és 1957 között nyolc orvos-egészségügyi csoport 
váltotta egymást, több mint 100 orvossal, egészség-
ügyi dolgozóval és kisegítő személyzettel.

Tudta-e, hogy Kim Ir Szen kétszer is járt 
Budapesten, először 1956-ban, majd 1984-ben?
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Elkerültük a világháborút
Hetven esztendeje ért véget a koreai háború
Hetven esztendeje, 1953. július 27-én ért véget a koreai 
háború. A háború 1950-ben formálisan az észak-koreai 
csapatok támadásával kezdődött, de a háborút az USA és 
szövetségesei provokálták ki. 

Ez volt az USA és az imperialista erők első kísérlete arra, 
hogy felülírják a második világháború utáni megállapo-
dásokat. Mint ismeretes, Korea a második világháború 
végéig japán megszállás alatt volt. A háború után Korea 
északi része szovjet ellenőrzés, a déli része pedig ameri-
kai ellenőrzés alá került. Északon a Kim Ir Szen vezette 
népi erők a szocializmus építése mellett döntöttek. Dél-
Korea pedig a kapitalizmus útján haladt. Az USA 1950-
ben ezt akarta megváltoztatni, és egész Koreát amerikai 
befolyás alá vonni.

A háború egyben az 1949-ben megalakult Kínai Nép-
köztársaság ellen is irányult azzal a céllal, hogy meg-
állítsák a szocializmus fejlődését. Kína meggyengíté-
se csapást jelentett volna a többi szocialista országra, 
köztük a Szovjetunióra is. Jogosan mondhatjuk, hogy a 
koreai háború a szocializmus és a kapitalizmus erőinek 
első nagy háborús összecsapása volt 1945 után.

A háborúban az egyik oldalon a KNDK, Kína és a Szov-
jetunió álltak, a másikon Dél-Korea, az Egyesült Álla-
mok és a nyugati világ számos más országa. 

A KNDK-ban a Honvédő Felszabadító Háborúban ara-
tott győzelem napjaként ünneplik a koreai háború befe-
jezését. A háborús küzdelem bizonyította a KNDK nép-
ének elszántságát a szocializmus és a nemzeti függet-
lenség megvédésére. A szocializmus és a függetlenség 
eszméje összekapcsolódott a koreai nép életében. Mind a 
mai napig ez ad erőt a nehézségek, a folyamatos ameri-
kai támadások, a szankciók elviselésére. 

Kim Ir Szen a koreai nép irányításával örökre beírta ne-
vét az ország történetébe. 1994-ben hunyt el, de Kim Ir 
Szen töretlen megbecsülésnek és tiszteletnek örvend a 
ma élőkben is. A KNDK nagy vezetőjeként, örökös el-
nökként tiszteli. 

Tény, hogy az imperialista erők nem tudták megsemmi-
síteni a KNDK-t. A Koreai Népi Demokratikus Köztár-
saság mind a mai napig létezik. Tény az is, hogy Dél-Ko-
reát sikerült az amerikaiak távol-keleti szövetségesévé 
tenni, ahol ma is amerikai csapatok állomásoznak.

Kínában is megemlékeznek a koreai háború hőseiről és 
áldozatairól. A kínai hadsereg többszázezer katonát vesz-
tett a háborúban, egyes források szerint közel egy milliót.

A Kínai Népköztársaság vezetése fontos következtetése-
ket vont le a háborúból. Korszerű hadseregre van szük-

ség, Kínának is atomhatalommá kell válnia. A 
koreai háború lökést adott a kínai gazdaság és 
hadsereg korszerűsítéséhez.

P  D ,  K    -
    K  I  S
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 K  N  D  K  
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Nyáron se maradjunk otthon!
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